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Lieferumfang Kit includes Dotazione die fornitura
Leveransomfattning Inhoud set Osaluettelo
Sostituzione lampadina Volumen del suministro

2JA 34419X-XXX 2JA 34419X-XXX

2JA 34419X-XXX
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Benötigtes Werkzeug Tools required Outillage nécessaire
Nödvändiga verktyg Noodzakelijk gereegschap Herramientas necessarias
Utensili necessari Tarvittavat työkalut

Ø 3 mm
Ø 10 mm
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Montage Mounting Montage
Montering Montage Montaje
Montaggio Asennus

A

ø 5776
,5

ø 3,9

ø 10

Ø 3 mm

22

2JA 34419X-XXX

Ø 3,5 mm
DIN 7981

Nicht im Lieferumfang enthalten
Not included with kit
Non fournis
Ingår ej i leveransen
Worden niet meegeleverd
No se incluyen en el suministro
Non in dotazione
Eivät kuulu toimitukseen

Ø 10 mm

1,5
Nm

Spot LED:Modul 60  11.02.2009  15:46 Uhr  Seite 4



5

B

ø 45
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ø 3,9

ø 57

Ø 3 mm
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2JA 34419X-XXX

Ø 3,5 mm
DIN 7981

Nicht im Lieferumfang enthalten
Not included with kit
Non fournis
Ingår ej i leveransen
Worden niet meegeleverd
No se incluyen en el suministro
Non in dotazione
Eivät kuulu toimitukseen

1,5
Nm
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C

ø 48
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ø 3,9

ø 57
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2JA 34419X-XXX

Ø 3 mm

Ø 3,5 mm
DIN 7981

Nicht im Lieferumfang enthalten
Not included with kit
Non fournis
Ingår ej i leveransen
Worden niet meegeleverd
No se incluyen en el suministro
Non in dotazione
Eivät kuulu toimitukseen

1,5
Nm
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Nicht abdecken!
Do not cover!
Ne pas couvrir!
Får ej övertäckas!
Niet afdekken!
No tapar!
Non coprire!
Ei saa peittää!
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Elektrischer Anschluß Electrical connection Branchement électrique
Elektrisk anslutning Elektrische aansluiting Conexión eléctrica 
Collegamento elettrico Sähköliitäntä

Schwarz = Masse -
Weiss = Ambient +
Rot = Spot +

Black = Ground -
White = Ambient +
Red = Spot +

Noir = Fil de masse -
Blanc = Ambient +
Rouge = Spot +

Svart = Jord -
Vit = Ambient +
Röd = Spot +

A B C& &

Zwart = Massa -
Wit = Ambient +
Rood = Spot +

Negro = Masa -
Blanco = Ambient +
Rojo = Spot +

Nero = Terra -
Bianco = Ambient +
Rosso = Spot +

Musta = Maa -
Valkoinen = Ambient +
Punainen  = Spot +

DE

EN

FR

SV

NL

ES

IT

FI

10mm
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Teknisk Information Technische Gegevens Datos Técnicos
Dati Tecnici Tekniset Tiedot

Technische Daten Anbau Punktstrahler 
Art.-Nr. 2JA 34419X-XXX
Eingangsspannung 5 V
Stromverbrauch 1,5 W
Materialien Linse: PC, Reflektor: PC, Gehäuse: PC, Befestigungsrahmen: ABS, 

Abdeckung: ABS
IP Klasse 20 oder 66 mit hinterer Abdeckung

Technical Data Surface-mounted spotlight 
Part No 2JA 34419X-XXX
Input voltage 5 V
Power consumption 1,5 W
Materials Lens: PC, Reflector: PC, Housing: PC, Attachment frame: ABS, 

Cover: ABS
IP Class 20 or 66 with rearcover

Données Techniques Montage du projecteur
Référence 2JA 34419X-XXX
Tension d’ entrée 5 V
Consommation 1,5 W
Matériaux Glace de diffusion: PC, réflecteur: PC, boîtier: PC, cadre de fixation: ABS, 

couvercle de protection: ABS
Classe IP 20 ou 66 avec couvercle de protection arrière
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Teknisk Information Technische Gegevens Datos Técnicos
Dati Tecnici Tekniset Tiedot

Teknisk Information Påbyggnad spotlights 
Artikelnr 2JA 34419X-XXX
Inspänning 5 V
Effektförbrukning 1,5 W
Material Ljusskiva: PC, reflektor: PC, hus: PC, fästram: ABS, kåpa: ABS

Classe IP 20 eller 66 med bakre kåpa

Technische Gegevens Montage spotlicht
Artikelnr 2JA 34419X-XXX
Ingangsspanning 5 V
Opgenomen vermogen 1,5 W
Materialien Lichtkap: PC, reflector: PC, huis: PC, bevestigingsframe: ABS, 

afdekking: ABS
IP Klasse 20 of 66 met deksel achteraan

Datos Técnicos Montaje de proyector puntual
N°de articulo 2JA 34419X-XXX
Tensión de entrada 5 V
Consumo de corriente 1,5 W
Materiales Dispersor de luz: PC, Reflector, PC, Carcasa: PC, Bastidor de fijación: ABS: 

Cubierta: ABS
Clase IP 20 o 66 con cubierta trasera
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Teknisk Information Technische Gegevens Datos Técnicos
Dati Tecnici Tekniset Tiedot

Tekniset Tiedot Kohdevalon asennus
Tuotenro 2JA 34419X-XXX
Jännite 5 V
Teho 1,5 W
Materiaalit Lasi: PC, heijastaja: PC, kotelo: PC, kiinnityskehys: ABS, suojus: ABS
IP Luokka 20 tai 66 takasuojuksen kanssa

Dati Tecnici Montaggio spot puntiforme
N. art. 2JA 34419X-XXX
Tensione di ingresso 5 V
Assorbimento di potenza 1,5 W
Materiali Lente PC, riflettore PC, alloggiamento PC, telaio di fissaggio: ABS, 

copertura: ABS
IP klass 20 o 66 con copertura posteriore

© Hella Lighting Finland Oy, FI-24280 Salo 460 903-51 02.09 Printed in Finland
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